



В Амурской области бывший директор школы-интерната поселка Пионерского Мазановского района, допустившая истязание малолетних воспитанников, подозревается в халатности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области в отношении бывшего директора школы-интерната поселка Пионерского Мазановского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). По версии следствия, с февраля по 14 мая 2013 года в помещении группы государственного образовательного учреждения для детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, «Школа-интернат №5 поселка Пионерский Мазановского района» двое воспитанниц 16-ти и 17-ти лет систематически руками, ногами и ремнем по ягодицам и другим частям тела наносили телесные повреждения 7-ми и 9-летним воспитанникам данного интерната. По имеющимся на сегодняшний день в распоряжении следствия данным, от действий обвиняемых пострадали десять детей. Избиения снимались на камеру мобильного телефона одной из воспитанниц. Истязания малолетних воспитанников



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

стали возможны в результате ненадлежащего и небрежного исполнения директором школы-интерната своих служебных обязанностей по несению персональной ответственности за жизнь и здоровье детей, находящихся в учреждении, планированию и организации воспитательной работы в учреждении, контролю деятельности своих подчиненных. Следствие считает, что подозреваемая не приняла достаточных мер для предотвращения совершения в отношении воспитанников преступлений. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519859>